



光荣的红领巾

5月30日下午,科达小学在活动广场举行了“红领巾心向党”少先队入队仪式。一年级共75名新队员光荣地加入了中国少年先锋队。戴上红领巾的新队员们个个神采奕奕。一名新队员说:“我戴上红领巾,就是少先队的一员了,以后要更努力地学习。” 本报记者 李沙娜 本报通讯员 李江涛 摄影报道

庆“六一”关爱留守儿童

万余元学习用品送到永安镇第二小学

本报5月31日讯(记者 顾松 通讯员 王昕)“叔叔阿姨,我一定会努力学习,用实际行动来回报大家的关爱。”5月30日,东营市委办公室和团垦利县委在垦利县永安镇第二小学开展了“心手相牵,快乐成长”庆祝“六一”儿童节暨关爱留守儿童的活动。活动共为孩子们送去价值1万余元的学习用品。

据了解,5月30日上午,东营市委办公室与团垦利县委的工作人员一同来到垦利县永安镇第二小学。据悉,这已经是团垦利县委第二年

对该校进行捐助,此次捐助不仅向学校捐赠了价值万余元的学习用品,还带领孩子们参观了渤海垦区革命纪念馆,使孩子们重温革命前辈们的艰辛历程。

300余名留守儿童拿到爱心书包时,脸上洋溢着灿烂的笑容。活动中,孩子们亲手为叔叔阿姨们戴上了红领巾。与此同时,孩子们还为叔叔阿姨们献上了精彩的节目,用他们的歌声和舞姿表达自己的感谢之情。一名小朋友说:“‘六一’前夕,叔叔阿姨专程来看我们,关心我们,还

给我们带来了礼物,我很感动,觉得特别幸福,以后我一定会努力学习,为祖国献出我的力量。”

活动现场,垦利县委副书记马俊告诉记者,孩子是祖国的未来,明天的希望,关心、爱护少年儿童特别是留守儿童,帮助他们健康快乐成长,是全社会的共同责任,需要社会各界的共同努力和付出。“在社会各界的共同努力下,广大少年儿童特别是留守儿童的成长一定会更加健康快乐,学习生活环境一定会更加舒心舒适。”

◎小记者在行动

妈妈有双充满爱的手

妈妈有一双洁白细腻的手,看起来没有什么特别,可我觉得那是一双神奇的手。

妈妈的手,是勤劳的手。妈妈每天干很多家务活。每一次我问她累不累的时候,她总是回答:“不!不累!瞧,我的手还不累呢!”一边说,一边让手指做出轻松的样子,好让我信以为真。

妈妈的手,是圣洁的手。妈妈是一名医生。那一天,我放学后去医院找妈妈,正看到她往抢救室跑。妈妈没有注意到我,我看到她把病人

放到抢救床上,用她那双神奇的手,帮病人吸氧,做心电图监护……

妈妈的手,是温柔的手。那年夏天,热得像蒸笼。半夜,家里突然停了电,我热得翻来覆去睡不着。妈妈听到动静后,便拿来了扇子在我枕边上扇着凉风,不一会儿,我便进入了梦乡。

妈妈的手是温柔的,勤劳的,也是圣洁的。我深深感受到,妈妈的手是一双充满爱的手。(东营市实验学校四年级 李粤宁)

我总忘不了那句话

爸爸喜欢喝青岛啤酒,每次开瓶时他总爱说那句话——“激情成就梦想”。时间久了,我也记住并喜欢上了这句广告词。

一天,爸爸问我:“你能说出这句话的含义么?”我摇摇头,一脸茫然。

随着时间的推移,我慢慢懂得了这句话的含义。是啊,你可能会为了一次成绩不好而灰心丧气,可能为了一次失败而自暴自弃,也可能因为被同学误解而失去交友的勇气……但是如果你失

去了激情,又怎能成就梦想呢?

的确,是激情成就了梦想:胸怀天下的豪情使秦皇汉武一统天下,成就霸业;精忠报国的激情使岳飞“待从头收拾旧山河”;驰骋赛场的激情使刘翔重新昂首站立在冠军领奖台上……

在学习和生活中,没有激情也就没有了希望和动力。“激情成就梦想!”这句话是我人生路上的明灯,将永远激励我前进!(东营市实验学校四年级 曹一铭)

亿甲府第让你梦想成真

沈阳亿甲府第,由唐山亿通房地产有限公司开发,占地77.62亩,是沈阳市近海经济开发区重点招商项目。唐山亿通房地产有限公司在当地具有丰厚的政务资源,可为孩子提供更顺畅的手续办理。亿甲府第,立身辽中政府重点规划的近海新城核心地带,东接规划中的综合文教区,西邻生态景观廊道,北依科技创新区,南面为政务中心区和核心商业街区,交通便利。

齐鲁晚报

山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报位列 2009 年世界日报发行量百强榜第 22 位,连续七年上榜。2003 年位居第 57 位,2004 年位居第 37 位,经过多年发展,发行量节节攀升,名次不断前移,目前在中国报纸中名列第四。齐鲁晚报自创刊以来,经过多年的发展已经成为山东省发行量最大,影响力最强,覆盖面最广的报纸,根植齐鲁文化,放眼全球视角,用我们自己的方式和不断超越的精神书写着一个媒体的现在和未来。

齐鲁晚报 知天下

《齐鲁晚报·今日黄三角》全心全意为东营人民服务

新闻热线: 0546-8065000

广告热线: 0546-8327067

订报热线: 0546-8203666